

郑州便衣特警十日出更报告

抓获犯罪嫌疑人73名，“双抢”案发率比上旬下降15.4% 本报记者也“便衣”了一回，抓住了警察抓小偷的故事

破帽遮面的街头小贩、悠然逛街的时尚女郎、手拿扫帚的保洁员……随便一个和你擦身而过的“普通人”，很可能就是24小时“盯梢”、“暗战”、专门打击“两抢一盗”等违法犯罪的便衣特警。昨日，市公安局发布首份“便衣特警行动报告”，对千余名便衣特警的运行进行全面解读。记者随后深入市便衣警察巡逻大队，零距离打探这些“隐身人”的“暗战生涯”。

晚报记者 吴泳
通讯员 董永雷



出街10天 抓获犯罪嫌疑人73名

从本月11日上街巡逻以来，仅仅10天时间，全市便衣特警抓获现行“两抢一盗”违法犯罪嫌疑人已达73名，其中现行抢劫违法犯罪嫌疑人14名，抢夺违法犯罪嫌疑人3名，盗窃违法犯罪嫌疑人56名。

“双抢”案件下降15.4%

市公安局副局长刘一凡介绍，相比本月前10天，9月11日至20日“双抢”案件发案数已下降15.4%，平均每天不足一起。1000余名便衣警察用流动巡逻、盯梢跟踪等形式穿梭在大街小巷，和全市各区的着装巡逻民警相互配合，实时打击犯罪，几乎遍布全市各繁华地段和案件多发区。

便衣特警抓贼故事

故事一 掂包贼得手刚露出坏笑 隐身卫士就出手了

“我们是24小时都不穿制服的警察。”昨日上午，在市公安反扒支队便衣巡逻队，大队长喻警官介绍说，“平时我们就淹没在人海中，根据治安情况，不断变化工作区域和路段，随时都做到‘静若处子，动若脱兔’。”

“看那俩男的！八成就是惯偷。”昨日13时许，记者跟随喻警官和便衣民警小王巡逻到京广路与幸福路交叉口附近时，俩人悄悄指着路口东北角

两家很不起眼的男青年说。“保持距离，千万别打草惊蛇。”喻警官小声吩咐后，带着大家时松时紧一路跟随。两名男子先后游荡到京广路、幸福路、康复前街、大学路、陇海路等繁华路段，专往人群拥挤的公交车站、顾客出入频繁的商店、无人看守的自行车停放点等地方钻，但均未找到机会下手。

13时30分许，俩人左顾右盼地摸到陇海路与兴华南街交叉

口一家商店门口。“注意，他们要下手了。”只见俩男子一人在门口隐蔽处站定，另一低个男子则悄悄溜进商店。不到两分钟，低个男子就面带坏笑快步走出来，手里多了一个女式挎包。“动手！”民警们一声低喝，迅速冲上前去。俩贼一见不妙，撒腿就沿兴华南街向南猛蹿。还没跑出200米，便被便衣特警摁倒在地。原来，该店女店员正在打盹，窃贼瞅住这一空子，把她的包掂走了。

故事二 两组便衣交替跟踪 一个盗窃团伙就此覆灭

“便衣特警不但要具有侦查的技巧，还须拥有超人的耐力和毅力。”将两名嫌疑人移交辖区派出所后，两名民警顾不上休息，又乘车赶到太康路金博大广场附近。“这儿来往人多，也是小偷经常下手的地方。”喻警官话音刚落，又发现了3名可疑分子。

这3名男青年先到金博大广场，伺机扒窃一名行人的挎包未果，马上聚在一起用手语交谈

后向西而去。喻警官判定这3名聋哑扒手决不会轻易停止作案，立即呼叫其他便衣增援，随后兵分两组，交替跟踪，伺机抓获现行。

果然，3人又先后进入太康路新华书店、民主路新疆饭店实施扒窃均未得手。随后，他们又乘坐603路公交车到航海路老代庄，分别到老代庄内的4家网吧内扒窃，又未得手。

直到16时30分许，3名扒

手来到大学南路会昌网吧，悄悄摸到东南角一正上网的女青年背后，该女孩挎包正搁在背后，人正热火朝天地打网络游戏。聋哑人两人掩护，一人伸手就把挎包拉链拉开，麻利地掏出一沓人民币，约有500元。得手了，3人扭脸就往门口跑。哪知大门已被4名便衣堵了个严实，民警一声大喝当场将该团伙一举拿下。

更多《便衣故事》在A06版

100多年来，世人苦苦追寻的中华国宝瓷王从未现身；所有“2008藏品”中，从未出现国瓷藏品。100多年的期盼，几代人的心愿，人们终于迎来“中华民族至高隆重的纪念2008藏品”——“国瓷2008”

中华国宝瓷王，永恒纪念2008

萨马兰奇等四位国际奥委会高官史无前例地亲笔题词与签名；破例以获得世界最高荣誉的中华国宝瓷王“扁豆双禽瓶”为原型



2004年8月26日，“国瓷2008”作为尊贵国礼，被赠送给国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇和国际奥委会永久收藏。

瓷、CHINA、中国，在一个以瓷为尊的国度，拿中华瓷王来纪念永恒的2008，无疑是至高的规格！经过长达6年的精心筹划，相关部门破例选定在世界上获得最高荣誉的中华瓷王“扁豆双禽瓶”为原型，一模一样地特别推出了第一个2008纪念瓷器，命名为“国瓷2008”。更令人振奋的是，它史无前例地出现国际奥委会名誉主席萨马兰奇、现任主席罗格等四位国际奥委会最高官员分别用英、法、希、中文同时在上亲笔题写的“从长城到奥林匹亚”。

中华国宝瓷王纪念永恒的2008，这是第一次，也是最后一次

从中央电视台《国宝档案》节目了解到，中华瓷王“扁豆双禽瓶”由清朝官窑湖南醴陵1906年出品，1915年一举夺得“巴拿马万国博览会”唯一的最高金奖，这是我国名瓷在国际上的

最高荣誉，被世界陶瓷界奉为“中华国宝瓷王”，用再多的钱也买不到，因为国家不允许流通，某国际财团曾出价1.5亿元求购未果。据有关部门了解，这是瓷王近100年来首次现身，若不是纪念2008的最高需要，醴陵市人民政府根本不会把瓷王拿出来，这是第一次，也是最后一次。

萨马兰奇等国际奥委会四大最高官员破例亲笔题词，前所未有的，今后也不会再有

早在2003年，时年83岁高龄的萨马兰奇和国际奥委会知道“中国要拿国宝瓷王纪念2008”这一伟大创意后，高度赞赏它实现了中华文明与奥林匹克文明的完美交融，破例题写了“从长城到奥林匹亚”并签名。北京人文奥运研究基地的首席专家金教授说：“国瓷2008”的民族高度、文化内涵、艺术价值，是其它的2008藏品完全不敢企及的。在百年奥林匹克史上，萨马兰奇等国际奥委会四大高官同时为一款藏品亲笔签名并题词，这是第一次，也是唯一一次！将来再想得到他们的联合题词与签名，绝对不可能！

专供中南海用瓷的百年官窑，采用百年秘方纯手工秘制，绝版限量2008只

“湖南醴陵窑”自清末以来是我国唯一的一座官窑，解放后被中央政府定为“红色官窑”，专供中南海用瓷、人民大会堂国宴专用瓷，和送给各国元首的首选国礼瓷。“国瓷2008”正是由湖南醴陵采用百年秘方“釉下五彩”工艺纯手工秘制而成。在六十多道工序中，严格按照国瓷标准烧制，只要有不符合标准的，就打碎销毁，连3%的成品率都不到。要

出品2008个，得砸碎近6万个，触目惊心。

“中华国宝瓷王现身”和“萨马兰奇等国际奥委会最高官员破例签名”双重价值保障

在北京举行的“国瓷2008专家品鉴会”上，中国收藏家协会常务副会长杜老分析到：已经发行的第一套纪念2008的邮、币、卡都有几倍、几十倍的升值表现，发行量全在几十万甚至上百万套。而“国瓷2008”作为第一个、也是最后一个纪念2008的国宝瓷王，全国仅发行2008个，升值潜力要远远高于其它2008藏品，何况萨翁他们的题词更是价值连城。从瓷器价值角度来看，专供中南海用瓷的百年官窑——湖南醴陵出品的名瓷，都是巨幅升值。其60年代出品的“毛瓷”酒具瓷杯四件，2003年被新加坡收藏家就以8000万天价拍走。“国瓷2008”必将传承湖南醴陵官窑名瓷的惊人升值表现，与会专家根据收藏品投资市场“低开高走”的原则分析，现在2008藏品火得不得了，19800元还只是原始发行价，预计在发行中期就会以高于22000元的升值价发行。以原始发行价格收藏，无疑是最合算的。

展示发行公告

国瓷2008，唯一的由百年官窑（湖南醴陵）烧制，瓶底盖有“中国收藏家协会监制”和相关单位督造的红印，中国防伪协会提供防伪查询，北京奥运会合作伙伴中国人民财产保险公司提供2008万元巨额保险，国家公证限量发行2008个，原始发行价：19800元/只。数量稀少，请迅速预定。**郑州市惟一发行地址：郑州市农业路8号河南博物院一楼展厅西门；订购专线：0371-65295299。**

【收藏现象】

北京首发轰动京城，某商界名流当场抢购12只

在西方，中国瓷被称为“白色的金子”，是贵族生活的象征；在东方，瓷器是历代皇帝官吏、文人雅士的至爱。收藏名瓷，是高贵与品位的双重象征，远非金银所能攀比。中华国宝瓷王“扁豆双禽瓶”高46.8厘米，撇口直径20厘米，瓶体洁白如玉。扁豆寓意丰收、多子多福、耕耘收获；竹鸡成双寓意互敬互爱、和谐美满。国瓷2008在北京首发，轰动京城名流。某著名房地产公司老板一次就买了12只，自己和五个副总裁一人一对，说是“连萨马兰奇都收藏的国宝瓷王，我们能收藏到，真是太幸运了！我们一人收藏一对，财气和福气成双成对，以后留给孩子还是一笔丰厚财富！”



“国瓷2008”，正面为扁豆双禽图，反面为萨马兰奇等高官的签名。